

11 NIEDZIELA ZWYKŁA - 14 czerwca 2026

Pierwsze Czytanie - Obietnice Boże dla ludu wybranego. Księga Wyjścia 19:2-6a.

Psalm: My ludem Pana i Jego owcami.

Drugie Czytanie - Pojednani z Bogiem przez śmierć Chrystusa, dostąpimy zbawienia przez Jego życie. List Świętego Pawła Apostoła do Rzymian 5:6-11.

Ewangelia - Rozesłanie Dwunastu. Św. Mateusza 9:36-10,8.

KRÓLESTWO BOŻE ROŚNIE W CISZY - Żyjemy w świecie, w którym coraz rzadziej ludzie przejmują się Bogiem. Odsetek osób uczęszczających na niedzielne Eucharystie nieustannie spada, rośnie też liczba oficjalnych odejść z Kościoła. Ale jednocześnie zwiększa się liczba osób dorosłych, które przyjmują sakrament chrztu świętego. Jest to zatem droga dwukierunkowa: jedni od Boga odchodzą, a inni do Niego zmiierają. Jezus miał tego świadomość i dlatego powiedział: „Nadchodzi już królestwo niebieskie”. Stąd ważne jest, aby obserwując rzeczywistość, mieć cały ogłód sytuacji, a nie tylko częściowy. Bez względu na zwodnicze krzyki hałaśliwych proroków nieszczęścia światło nadziei nie przestaje świecić w ciemnościach. **Jezu! Podziwiam Twoją ogromną cierpliwość i dalekowzroczność. Nie dozwól, abym uległ iluzji chwilowych klęsk, ale bym widział, że do Ciebie należy ostatnie słowo. Niech Twoje królestwo rośnie we mnie.** www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-6-14

28. ROCZNICA ŚWIĘCEŃ KAPŁAŃSKICH - dzisiaj w czasie Mszy św. o godz. 10:00, a także w naszych osobistych modlitwach polecamy Bogu o. Sławomira Oblaka OMI, który 12 czerwca 1998 roku przyjął, w naszym kościele, święcenia kapłańskie. W imieniu wszystkich członków naszej wspólnoty parafialnej składamy naszemu duszpasterzowi z serca płynące życzenia: **Ojczy Sławku, niech w każdym dniu życia towarzyszy Ci opieka Boża i Maryi Niepokalanie Poczętej, a także niech dopisuje Ci zdrowie, pogoda ducha i ludzka życzliwość w czasie pełnienia posługi duszpasterskiej pośród nas. Szczęść Boże o. Sławku!**

NIEDZIELA ANIMACJI MISYJNEJ - serdecznie witamy o. Pawła Petelskiego OMI, misjonarza z Madagaskaru. O. Paweł będzie głosił homilie w czasie polskich Mszy świętych i podzieli się z nami swoim doświadczeniem z pracy misyjnej. Ofiarę na potrzeby duszpasterskie i misyjne na Madagaskarze można złożyć na drugą składkę, używając kopertek „Mission Co-Op”, które są wyłożone w kruchcie kościoła. Bóg zapłać za modlitewne, duchowe i finansowe wspieranie Misji świętych i misjonarzy tam posługujących.

STUDY DAYS DLA MISJONARZY OBLATÓW - W dniach od 15 do 19 czerwca w domu rekolekcyjnym Królowej Apostołów w Mississauga odbędą się dni studyjne („Study Days”) Misjonarzy Oblatów, w których udział wezmą o. Sławek i br. Roman. Życzymy im obfitości Bożego błogosławieństwa oraz owocnego czasu formacji i głębokiego rozwoju duchowego. **Przypominamy, że w czasie trwania tych dni formacyjnych Msze święte oraz nabożeństwa w naszym kościele nie będą odprawiane.**

MSZA ŚW. ZBIOROWA ZA ŻYJĄCYCH - została przełożona z 19 czerwca na piątek, 26 czerwca na godz. 17:00.

JUBILEUSZOWY ODPUST W MIDLAND - w tym roku przypada 70-ta rocznica corocznych Pielgrzymek Polonii do Sanktuarium Męczenników Kanadyjskich w Midland. Pierwsza Pielgrzymka miała miejsce w 1956 roku. Konferencja Polskich Księży na Wschodnią Kanadę serdecznie zaprasza Rodaków na Jubileuszowe uroczystości odpustowe, które odbędą się w niedzielę, 9 sierpnia. Mszy św. będzie przewodniczył będzie ks. Abp Tadeusz Wojda, przewodniczący Konferencji Episkopatu Polski z Gdańska. W czasie uroczystości zostanie poświęcony nowy Polski Ołtarz. Program Odpustu: o godz. 10:30 - Różaniec; godz. 11:15 - wejście pielgrzymki pieszej; godz. 11:30 - Msza św. odpustowa; 13:00 - Nabożeństwo z poświęceniem ziół i kwiatów. Prosimy pielgrzymów, aby skorzystali z sakramentu spowiedzi św. w swoich parafiach. W uroczystości będzie uczestniczyła mała liczba kapłanów i nie będzie możliwości przystąpienia do sakramentu pojednania. Serdecznie zapraszamy wszystkich Rodaków do licznego udziału w naszej polonijnej pielgrzymce.

ZBIÓRKA NA KOLONIE "MARYGROVE CAMP" - 27 i 28 czerwca będzie zbierana druga składka na kolonie letnie dla dziewcząt w wieku od 5 do 13 lat z rodzin ubogich. Kolonie organizuje Towarzystwo Św. Wincentego a Paulo i są one opłacane głównie ze złożonych ofiar. Kopertki są w kruchcie kościoła. Bóg zapłać za wsparcie.

SZTUCZNA INTELIGENCJA - Między ambicją wieży Babel a boskim stworzeniem - Nie bójmy się sztucznej inteligencji, lecz nieustannie stawiamy pytanie o człowieka. Osoba ludzka nosi w sobie wolność, życie wewnętrzne oraz powołanie do miłości i oddawania czci Bogu, których żadna maszyna nie może zastąpić ani zablokować. Więcej na Vatican News Website at vaticannews.va.

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę niedzielną (\$2,085.00) i za donacje składane online poprzez stronę internetową. - Halinie Czuk za sponsorowanie i ułożenie bukietów kwiatów na ołtarz główny na uroczystość Bożego Ciała.

KAWA I CIASTO - dzisiaj 14 czerwca, zaprasza Klub Seniora, a 21 czerwca - Towarzystwo Imienia Jezus. Dziękujemy za popieranie kawiarenki i obsłudze za pomoc. Smacznego!

11th SUNDAY IN ORDINARY TIME - June 14, 2026

PSALM: We are his people: the sheep of his pasture.

FOCUS: Let us respond to God's love with generous hearts.

The theme of God's unending love for us, his people, runs through our readings today. Saint Paul points out that Christ died for us while we were still sinners, and Jesus' heart was moved with pity when he saw the troubled crowd. Let us strive to imitate this great love by obeying Jesus' instruction in the Gospel: Without cost you have received; without cost you are to give.

28th ORDINATION ANNIVERSARY - today, we offer our prayers for Fr. Sławek Oblak OMI, our pastor, who was ordained to the priesthood at our church on June 12, 1998. On behalf of our parish community, we wish to say: **Fr. Sławek may God protect**

and care for you, and may Mary Immaculate, the Patroness of the Missionary Oblates, intercede for the graces and blessings you need in the ministry of the priesthood in our Parish. Happy 28th Anniversary of your Priesthood Ordination!

MISSION ANIMATION PROGRAM - If you wish to offer a donation towards the needs of the Missions in Madagascar, please use the Mission Co-Op envelopes available at the entrance and drop the envelope into today's 2nd collection. Thank you for your support of the Oblate Missions through prayer and financial assistance.

OBLATE STUDY DAYS - will be held from June 15 - 19 at Queen of Apostles Renewal Centre in Mississauga. We wish Fr. Sławek and Br. Roman an abundance of God's blessings. **Masses and Devotions will not be celebrated during the Study Days.**

MARYGROVE CAMP - The Society of St. Vincent de Paul, Toronto Central Council, helps over 1,000 girls each summer to enjoy a camping adventure. Marygrove Camp is a residential camp situated on Georgian Bay in Ontario and it provides a camping experience for girls ages 5 - 13. The collection for Marygrove Camp will be taken on June 27 & 28 at each Mass.

CALLING ALL GRADUATING HIGH SCHOOL STUDENTS! Graduation marks the end of one chapter and the beginning of another. As you close your high school books, open your heart to a journey of spiritual growth and community. Join a campus ministry for an opportunity to grow deeper in your faith, form lasting friendships, and experience university and college life in a different way. Your next adventure awaits - let it start with purpose! Find your Catholic home on campus at chaplaincyconnect.ca to.

THE DARK SIDE OF INNOVATION: Deepening the Dangers of AI in Magnifica Humanitas - In *Magnifica Humanitas*, Pope Leo XIV deepens his critique of modern technology by weaving together Eastern Christian theology, warnings against posthumanism, and a total rejection of automated combat. Drawing on the Eastern theology of *theosis*, the encyclical argues that true human transcendence comes through divine grace and a shared communion that embraces our physical limitations, rather than the technocratic pursuit of machine optimization. The Pope explicitly condemns transhumanism as a "Promethean vision" that falsely promises a purely technical form of secular salvation and cybernetic immortality, reminding the world that human beings are loved creations to be respected rather than projects to be engineered, optimized, or redesigned. This same defense of human nature shapes his stance on modern conflict, where he declares traditional concepts of "Just War" obsolete because autonomous weapons systems reduce human control and make entering into warfare far too easy. Pope Leo XIV strictly forbids delegating lethal or irreversible decisions to machines, asserting that a computer entirely lacks a moral conscience, and demands the active global "disarmament" of algorithms to ensure that the horrors of war are never masked by cold data points. Beyond the battlefield, the text exposes severe economic and societal dangers, warning that unregulated AI risks empowering

a small circle of monopolists while giving rise to a "new slavery". This dark reality includes the physical exploitation of vulnerable children mining rare elements under hazardous conditions, the deployment of predatory digital platforms designed to erode inner freedom, and the proliferation of deepfakes and algorithmic profiling that systematically deny individuals access to healthcare, housing, and truth. To counter these systemic threats, the text calls for concrete **international regulatory frameworks** to govern military and civic technology, demanding a binding global treaty to ban fully autonomous lethal weapons, the establishment of an international agency akin to the IAEA to audit algorithmic systems, and strict transnational legal guardrails that hold tech monopolies accountable for human rights abuses across their global supply chains. To fully understand this profound moral framework and discover how the Church proposes to safeguard human dignity in a digital age, you are warmly invited to read the complete text of the encyclical letter at vatican.va on the official website of The Holy See (vatican.va). You can also follow ongoing updates, press releases, and commentary surrounding the document on the Vatican News Website at vaticannews.va.

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday collection (\$2,085.00) and for the online donations contributed through our parish website. - To Halina Czuk for sponsoring and arranging the flower bouquets on the main altar for Corpus Christi celebration.

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after the Mass. The Seniors Club invites you to the parish hall.

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS

11 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 14. 06.

9:30 am (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa

10:00 am (Pol) - W intencji o. Sławka Oblaka OMI z okazji

28. rocznicy święceń kapłańskich

- Za żyjących i zmarłych członków Towarzystwa Imienia Jezus i członków wszystkich organizacji parafialnych - Towarzystwo Imienia Jezus

11:30 am (Eng) + Stanisław and Janina Suski

SOBOTA / SATURDAY - 20 czerwca / June

5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo do Niepokalanego Serca N.M.P.

5:30 pm (Pol) + Józefa i Jadwigę Sowa - Synowie

12 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 21. 06.

9:30 am (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa

10:00 am (Pol) + Antoniego, Antoninę i Elżbietę Jagielski,

Czesława i Anastazję Jedliński oraz za

o. Jakuba Szwarca OMI - Krystyna Marut

11:30 am (Eng) + Halina (10 anniv. of death) and Jozef Drozdal;

Teodor (10 anniv. of death) and Maria Florian

- Teresa Klimushko

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO

<https://ststanislauskostkato.archtoronto.org>

ZEBRANIA: Towarzystwo Różańcowe - zaplanowane na dzisiaj zebranie zostało odwołane. - Towarzystwo Imienia Jezus - dzisiaj, 14 czerwca o godz. 11:15.